



Поэзо-кинематографический час «Ирония режиссерской судьбы» в межпоселенческой центральной библиотеке был посвящен памяти удивительного многогранного человека-легенды Эльдара Рязанова.

Присутствующие на мероприятии члены клуба «Надежда» узнали от библиотекаря много интересной информации о жизни и творчестве уникального режиссера, сценариста, мэтра отечественной комедии. Вспомнили любимые фильмы, полные добра, любви, живого юмора и таланта: «Карнавальная ночь», «Берегись автомобиля», «Ирония судьбы, или с легким паром», «Жестокий романс», «Служебный роман» и малоизвестные факты, связанные со съемками этих фильмов. Интерес вызвал репортаж первого канала о том, что в Китае аншлаги собирает театральная версия комедии «Служебный роман». Легендарная картина Эльдара Рязанова вышла на экраны КНР 30 лет назад и по сей день остаётся там одним из любимых зарубежных фильмов.



Славу фильмам в немалой степени принесли и замечательные песни, музыку к которым писали композиторы Андрей Петров и Микаэл Таривердиев. В исполнении Татьяны Коноваловой прозвучали песни «Мне нравится, что вы больны не мной» и «У природы нет плохой погоды»

Не оставили никого равнодушными и искренние, наполненные жизненной мудростью стихи Эльдара Рязанова, которые читали активисты клуба Ирина Трацилина и Людмила Савенко.

Завершая мероприятие, сотрудник библиотеки обратила внимание слушателей на книги, представленные на книжной витрине «Грустное лицо комедии. Эльдар Рязанов».

